

స్టోర్ రూంను తలపిస్తున్న పంచాయతీ భవనం



మంచాల, ఫిబ్రవరి 26 : మండల పరిషత్ లోని లోయపల్లి గ్రామ పంచాయతీ భవనంలో అధికారులు, సర్పంచ్, వార్డు సభ్యులు నిర్వహించుకునే సమావేశ మందిరం స్టోర్ రూంను తలపిస్తున్నది. ప్రజాప్రతినిధులు తమ సమస్యలను విన్నవించుకునేందుకు పావులతో నిండిపోయింది. గ్రామ పంచాయతీ భవనాన్ని స్టోర్ రూంగా మార్చడంపై ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

రోడ్డుపై మురుగు.. పరుగు



వెంకటేశ్వర నగర్ కాలనీలోని ప్రధాన రోడ్డుపై పారుతున్న మురుగు

మంచాల, ఫిబ్రవరి 26 : మండల పరిషత్ లోని అరుట్ల గ్రామంలోని వెంకటేశ్వర నగర్ కాలనీలోని ప్రధాన రోడ్డుపై 20 రోజుల నుంచి మురుగు పారుతున్నది. దుర్గాన పక్కం దాటే సరికి మురుగు నీరు అదుపు అవుతుంది. ప్రజలు అందుకు అనవసరం వస్తుంది. అందుకు అనుకోవాలని ఆది నిందిత మురుగు రోడ్డుకు రావ

ఎన్టీఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శికి సన్మానం



మంచాల, ఫిబ్రవరి 26 : మండల పరిషత్ లోని జాపాల గ్రామానికి చెందిన అశ్వల వెంకటేశ్వర నాయుల డ్రాఫ్ట్ మండుం (ఎన్టీఎస్) మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం వివిధ వర్గాల నాయకులు ఆయనను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో చంద్రకాంత్, మహేశ్, రవి, శ్రీలక్ష్మి, సర్పంచ్, జంగయ్య, దనుజయ్య, కృష్ణ, పాడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంచాల, ఫిబ్రవరి 26 : మండల పరిషత్ లోని జాపాల గ్రామానికి చెందిన అశ్వల వెంకటేశ్వర నాయుల డ్రాఫ్ట్ మండుం (ఎన్టీఎస్) మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం వివిధ వర్గాల నాయకులు ఆయనను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో చంద్రకాంత్, మహేశ్, రవి, శ్రీలక్ష్మి, సర్పంచ్, జంగయ్య, దనుజయ్య, కృష్ణ, పాడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జైహింద్ పార్కును ప్రారంభించాలి

జి.ఆర్.ఎస్ హయాంలో పార్కు నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేశాం కాలనీలో డ్రైనేజీ సమస్యలను పట్టించుకోండి.. మాజీ కార్పొరేటర్ సామ తిరుమలరెడ్డి

హయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 26 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో పావెండ్ల నిర్మాణ దాదాపు రూ.2కోట్లు వెచ్చించి హయత్ నగర్ డివిజన్ సీటీవీ కాలనీలో నాలుగు వేల గజాల విస్తీర్ణంలో నిర్మించిన జైహింద్ పార్కును వెంటనే ప్రారంభించాలని హయత్ నగర్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ సామ తిరుమలరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం హయత్ నగర్ లోని జైహింద్ పార్కు ఎదుట బీఆర్ఎస్ నాయకులు, స్టానిల్ కాలనీవాసులతో కలిసి మాజీ కార్పొరేటర్ సామ తిరుమలరెడ్డి పెద్ద ఎత్తున నిరవసర వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పాలనలో ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ మంత్రి సమయమువ్కు పోషకం జైహింద్ పార్కు ప్రారంభానికి సమకాలినిగా చుట్టూకట్టలు ప్రారంభించిన ఆరు కాలనీలో ప్రధానంగా డ్రైనేజీ సమస్య తీవ్రంగా నెలకొందన్నారు. వాటి నిర్మాణానికి కొత్తగా నిధులు కేటాయించడం లేదని, నూతన పనులకు శ్రీకారం చుట్టడం లేదని

అసహనం వ్యక్తం చేశారు. 15 నెలలుగా కాలనీలో సమస్యలను పట్టించుకున్నామంటే కరువు వస్తుంది ఆరోపించారు. డ్రైనేజీలో పండు అడ్డం అధికమై కాలనీలో దోపిడీలు విజృంభిస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. ప్రజలు ఇంటి పక్కం, ఇంటి అనుమతులకు రూ.లక్షల్లో చెల్లించి ఇంటి నిర్మాణాలకు అనుమతులు పొందాలి అంటూ ప్రజలను ప్రోత్సహించారు. మున్సిపల్, జీహింద్ లోని అధికారులు ఆయా కాలనీవాసుల సమస్యలను ఏమాత్రం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. నిధుల కొరతతోనే ఆయా కాలనీలకు వాటి పనులకు కలిగించలేకపోతున్నామని అధికారులు చెబుతున్నారని, హయత్ నగర్ డివిజన్ అభివృద్ధికి దూరంలో ఉందన్నారు. జైహింద్ పార్కును ప్రారంభించి చుట్టూకట్టలను కట్టి నిర్మించాలని, బ్లడ్ లైన్లు కట్టించాలని, నీటి సరఫరాను ప్రజలకు అందించాలని, వంగ శతకంపై గాంధీ వరకు నిర్మించాలి నాలా నిర్మాణ పనులు పథకం కాలనీ వరకు పూర్తయ్యాయి. అక్కడ నుంచి పనులు నిలిచిపోయాయి. నాలా పనులు పూర్తి అయితే నీటి ముంపు నుండి గట్టికట్టాడారు. కానీ పనులు ఆగిపోవడం తో రాజీయే నిర్మాణం కూడా ఇబ్బందులు తప్పలేనని వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

అంతర్జాతీయలకు వెళ్లి వస్తూ మహిళా మృతి

అమనగల్లు, ఫిబ్రవరి 26 : బంధువు అంతర్జాతీయలకు వెళ్ళిన మహిళ తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ప్రమాదానికి గురి పై చివరకు పుట అమనగల్లులో మంగళవారం రాత్రి జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు.. సరూర్ నగర్ కు చెందిన జగదీశ్వర్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి కారులో అచ్చంపేటలో బంధువు అంతర్జాతీయలకు వెళ్ళారు. తిరుగు ప్రయాణంలో అమనగల్లులోని కాన్వీనియన్లు సమీపంలో ఉన్న పార్కులో వద్ద కారుకు చార్జింగ్ పెట్టారు. జగదీశ్వర్ బాధ్యుడయ్యాడు (67) వాహనాన్ని వెళ్ళడానికి రహదారి దాటుతున్న సమయంలో ఎంఓ అసిస్టు ద్వితీయ ప్రధాన పానాస్తి అవేగం నిర్లక్ష్యంగా నడుపుతూ ఆమెను డిశ్చార్జ్ చేశారని ప్రధానంగా డ్రైనేజీ సమస్య తీవ్రంగా నెలకొందన్నారు. వాటి నిర్మాణానికి కొత్తగా నిధులు కేటాయించడం లేదని, నూతన పనులకు శ్రీకారం చుట్టడం లేదని

గ్రేటర్ @32.2డిగ్రీలు

సీటీబియార్, ఫిబ్రవరి 26 (సమస్త తెలంగాణ) తూర్పు దిశ నుంచి వీస్తున్న గాలిల ప్రభావంతో గ్రేటర్లో ఉష్ణోగ్రతలు స్వల్పంగా తగ్గుతున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. బుధవారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు సగంరేం గ్రేటర్లో ఉష్ణోగ్రతలు 32.2డిగ్రీలు, కనీష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 20.4డిగ్రీలు, గాలిలో తేమ 51 శాతంగా నమోదైనట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు.



మాజీ మంత్రి సబితాదేవి కుమార్తెలు చైమన్లు, బీఆర్ఎస్ ముఖ్యమంత్రి నాయకులు

బీఆర్ఎస్ కు పూర్వ వైభవం

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎప్పటికప్పుడు ఎండగట్టాలి, హామీల అమలులో పూర్తిగా విఫలం, మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే పట్టిళ్ల సబితాదేవి ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అనుసరించడంతో ప్రజల వ్యతిరేకత మూల కట్టుకుంటుంది తెలిపారు. ఆ వ్యతిరేకతతోనే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలన దని చెప్పారు. ప్రజల నుంచి వస్తున్న అసూయను పార్టీ పూర్వవైభవానికి సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పోరాటం చేయాలి ప్రజా సమస్యలపై బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఎప్పటికప్పుడు స్పందించి వాటి పరిష్కారం కోసం పోరాటం చేయాలని మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ.. రానున్న రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ నిద్ర రాజ్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు, హామీలను నిరవేర్షితంగా పూర్తిగా విఫలం చేసింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అనుసరించడంతో ప్రజల వ్యతిరేకత మూల కట్టుకుంటుంది తెలిపారు. ఆ వ్యతిరేకతతోనే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలన దని చెప్పారు. ప్రజల నుంచి వస్తున్న అసూయను పార్టీ పూర్వవైభవానికి సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పోరాటం చేయాలి ప్రజా సమస్యలపై బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఎప్పటికప్పుడు స్పందించి వాటి పరిష్కారం కోసం పోరాటం చేయాలని మాజీ మంత్రి

47వ రోజుకు చేరిన రిలే నిరాహార దీక్షలు



దీక్షలో పాల్గొన్న భూ బాధితులు

చేవైకే రూరల్, ఫిబ్రవరి 26 : శంకర్లపల్లి మండల పరిషత్ లోని కొండకల్, వెలిమెల తండా శివారంలోని లంబాడ గిరిజనులు ల బిడడ అధికమై కాలనీలో దోపిడీలు విజృంభిస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. ప్రజలు ఇంటి పక్కం, ఇంటి అనుమతులకు రూ.లక్షల్లో చెల్లించి ఇంటి నిర్మాణాలకు అనుమతులు పొందాలి అంటూ ప్రజలను ప్రోత్సహించారు. మున్సిపల్, జీహింద్ లోని అధికారులు ఆయా కాలనీవాసుల సమస్యలను ఏమాత్రం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. నిధుల కొరతతోనే ఆయా కాలనీలకు వాటి పనులకు కలిగించలేకపోతున్నామని అధికారులు చెబుతున్నారని, హయత్ నగర్ డివిజన్ అభివృద్ధికి దూరంలో ఉందన్నారు. జైహింద్ పార్కును ప్రారంభించి చుట్టూకట్టలను కట్టి నిర్మించాలని, బ్లడ్ లైన్లు కట్టించాలని, నీటి సరఫరాను ప్రజలకు అందించాలని, వంగ శతకంపై గాంధీ వరకు నిర్మించాలి నాలా నిర్మాణ పనులు పథకం కాలనీ వరకు పూర్తయ్యాయి. అక్కడ నుంచి పనులు నిలిచిపోయాయి. నాలా పనులు పూర్తి అయితే నీటి ముంపు నుండి గట్టికట్టాడారు. కానీ పనులు ఆగిపోవడం తో రాజీయే నిర్మాణం కూడా ఇబ్బందులు తప్పలేనని వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ముక్కంటి.. నినుగంటి

- శివాలయాల్లో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు
కీటికీటిలాడిన అలయాలు
మార్చి 26న శివనామస్మరణ

జిల్లాలో మహాశివరాత్రి వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శైవశైవాల శివనామస్మరణలో మార్చి 26న భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలిరావడంతో అలయాలు కీటికీటిలా డాయి. ఉదయం నుంచే భక్తులు ఉపవాస దీక్షలు పాటిస్తూ ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. నాయంత్రం అలయాలు వద్ద దీక్షలు విరమించారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. - న్యూస్ నెట్వర్క్, రంగారెడ్డి జిల్లా, ఫిబ్రవరి 26



ఇల్లంపాపల్లె : నోముల మల్లికార్జునస్వామి అలయానికి భారీగా తరిగివచ్చిన గురుకు విద్యాపీఠం విద్యార్థులు, ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాసరావు

అలయ నిర్మాణానికి విరాళం అందజేత



విరాళం అందజేస్తున్న దాత సాయికుమార్

చేవైకే రూరల్, ఫిబ్రవరి 26 : చేవైకే మండల పరిషత్ లోని తంగడిపల్లిలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న అజనేయ స్వామి అలయ నిర్మాణానికి దాతల ముందుకొచ్చి విరాళాలు అందజేస్తున్నారు. బుధవారం తంగడిపల్లి గ్రామానికి చెందిన సాయికుమార్ అలయ నిర్మాణంలో తమ వంతు సహకారంగా రూ.50 వేలు విరాళంగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా దాత సాయికుమార్ ను అలయ కమిటీ సభ్యులు సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ అనూపానంత్యయ్యగౌడ్, అలయ కమిటీ సభ్యులు రాములుగౌడ్, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



14 నెలలుగా.. అతీగతి లేదు

మూలకు పడిన ఎన్ఎన్డీపీ.. నత్తకు నడకలు నేర్పుతున్న పనులు

Table with 4 columns: Category, Amount, etc. Row 1: ఫిబ్రవరి 26 (సమస్త తెలంగాణ): మహానగరంలో అనేక ప్రాంతాలను వరద ముంపు నుంచి తప్పించేందుకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టి ప్రారంభించిన నాలా అభివృద్ధి పనులు (ఎన్ఎన్డీపీ) పై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం శీతకన్ను వేసింది. గడిచిన 14 నెలలుగా పూర్తిగా పూర్తిగా ఉన్న ఎన్ఎన్డీపీ మొదటి దశ ప్రాజెక్టు పనులు పూర్తి చేయడంలో నిర్లక్ష్యం దర్శించిన అవలంబిస్తున్నది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో చేపట్టిన ఎన్ఎన్డీపీ పనుల్లో భాగంగా 40 ప్రాంతాల్లో 29 చోట్ల పనులు పూర్తి చేసి దాదాపు 175 కాలనీలకు వరద ముంపు నుంచి శాశ్వత పరిష్కారం చూపింది. 43 కోటి మీటర్ల పనులు పూర్తితో దాదాపు 4 లక్షల కుటుంబాలకు లబ్ధి చేకూర్చింది. కానీ ప్రజాపాపం ప్రభుత్వమని చెప్పుకునే కాంగ్రెస్ సర్కారు 11 చోట్ల పూర్తిగా పనులు అను పూర్తి చేయలేక చేత తీక్షణింది. ప్రతికంగా నేటికీ ఎన్ఎన్డీపీ పనులు మూడు అడుగులు ముందుకు- ఆరు అడుగులు వెనక్కి అన్న చందంగా మారాయి. చేసిన పనులకు జీవోఎంసీ బిల్లులు చెల్లించడం

Table with 5 columns: Category, Amount, etc. Row 1: వరద ముంపు పనులు పూర్తి చేయడం: 4 కోట్ల 13.9 లక్షలు. Row 2: అలయాలు నిర్మాణం: 15 కోట్ల 189.59 లక్షలు. Row 3: పాదచారులు: 1 కోట్ల 140.44 లక్షలు. Row 4: మొత్తం: 34 కోట్ల 528.51 లక్షలు.